## Hall of the House of Representatives

88th General Assembly - Regular Session, 2011

Amendment Form

## Subtitle of House Bill No. 1703

TO AMEND THE STATUTES RELATING TO THE COLLECTION, PAYMENT, AND ENFORCEMENT OF PROPERTY TAXES; TO AMEND THE INSTALLMENT PAYMENT PROVISIONS FOR PROPERTY TAXES; AND TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS.

## Amendment No. 2 to House Bill No. 1703

Amend House Bill No. 1703 as engrossed, H3/10/11 (version: 3/10/2011 12:14:16 PM)

Page 1, line 27, delete "a property" and substitute "a personal property"

AND

Page 1, line 29, delete "a" and substitute "an additional"

AND

Page 1, line 30, delete "26-36-201" and substitute "26-36-201(c)"

AND

Page 4, line 16, delete "(A)"

AND

Page 4, delete line 19 and substitute the following:

"(2) The county collector shall collect this the penalty"

AND

Page 4, delete lines 21 through 23 and substitute the following:

"(c) The county collector shall extend an additional penalty of ten
percent (10%) upon all delinquent taxpayers if the taxpayers' delinquent
personal property taxes are not satisfied or paid in full by October 15
following"

AND

Page 4, delete line 26 and substitute the following:



AND Page 4, line 30, delete "(c)" and substitute "(e)"	
Page 4, line 30, delete "(c)" and substitute "(e)"	
The Amendment was read	nief Clerk